

第四届大运河文化旅游博览会在苏州举行

我市36种文旅产品亮相运河城市文旅精品展

本报讯(通讯员 杨天宇 记者 张倩)近日,第四届大运河文化旅游博览会在江苏苏州举行。我市36种文旅产品亮相运河城市文旅精品展。

9月22日至9月25日,第四届大运河文化旅游博览会在苏州举行。本届博览会设运河

城市文旅精品展、运河非遗展、运河特色旅游产品展、运河美食展、运河数字文旅产业展等主题展览,并安排了相关活动,线上线下全方位展示运河城市的烟火气息。大运河沿线8省(市)的36个城市、600多家文旅企事业单位应邀参展

参会。沧州作为运河沿线节点城市,应邀参加了运河城市文旅精品展。为此,我市提前谋划,精心设计,搭建了独具特色的展台。沧州展台以“河海之城 文武沧州”为主题,以蓝色为主色调,融入武术、

杂技、铁狮子等特色元素。市文广旅局组织我市运河沿线8个县(市、区),展出36种文旅产品。美观实用的镇海吼按摩梳、惟妙惟肖的铸铁狮子摆件、厚重优雅的古琴……这些文旅产品吸引了很多游客的目光。

通过此次展览,充分展现了我市丰富的文旅资源和厚重的文化底蕴,展现了我市大运河文化带建设的累累硕果。

喜迎二十大

沧州市中级人民法院

推进创建“为群众办实事示范法院”

本报讯(记者 李圣哲)昨天,沧州市中级人民法院举办“为群众办实事示范法院”创建工作新闻发布会暨征求意见座谈会。

今年以来,为了落实司法便民利民举措,提升服务群众本领,进一步改进司法作风,沧州市中级人民法院启动“为

群众办实事示范法院”创建工作。

在审判执行工作领域,沧州市中级人民法院持续推进依法公正妥善审理刑事大案要案,严惩针对未成年人的犯罪。在诉讼和信访化解工作领域,他们积极推进一站式多元解决纠纷,实现了诉讼服务

“一网通办”。截至8月底,沧州市中级人民法院诉前在线调解案件387件,同期一审收案数量增幅下降,诉前调解成功案件数量占一审立案数量比例达68.62%。

同时,沧州市中级人民法院针对食品药品安全、防电信诈骗、防非法集资、化解行政争

议、预防未成年人犯罪等方面,上街头、入社区、进机关、进校园开展法治宣传和普法教育,使每一名干警都成为“流动的法官工作站”。

奋进新征程
建功新时代

我市流感疫苗接种近两个月接种21万余剂次

本报讯(记者 鹿维双 通讯员 杨雨利)秋冬季是流感的高发期,接种流感疫苗是预防流感的有效手段。我市流感疫苗接种工作已经开始,8月1日至今,全市预防接种门诊已接种21万余剂次。

据市疾控中心专家介绍,流感通常是由甲型或乙型流感病毒引起的。相比普通感冒,流感的传染性更强,并发病更凶险,儿童更易感染。医务人员、大型活动参加人员和保障人员,养老机构、长期护理机构、福利院等场所人员,托幼机构、中小小学校等重点场所人员,60岁及以上的老年人,6月龄—5岁儿童,慢性病患者等人群,建议接种流感疫苗。

专家提醒市民,18周岁以下的人员新冠疫苗和流感疫苗应至少间隔14天接种,18周岁以上的人员可以同时接种流感疫苗和新冠疫苗。流感疫苗接种后两周至四周才能产生保护性水平的抗体。接种疫苗后,仍要采取戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集等防护措施。

成群白鹭来到献县北排河“安家”

展现“生态田园白鹭飞”的优美画卷

本报讯(通讯员 邢雨龙 记者 苏少静)近日,成群的白鹭在献县北排河嬉戏觅食。它们或站在绿草上,或展翅飞翔,一幅“生态田园白鹭飞”的画卷徐徐展开。

“多少年没见过白鹭了!”献县自然资源和规划局工作人员韦国庆和李建兵最早发现了这些“稀客”。韦国庆说,自从阔别多年的白鹭回归北排河后,群众们经常来河边观鸟、拍照。“献县再现了《诗经》里‘振鹭于飞’的美景,外地朋友非常羡慕。”韦国庆说。

在献县十五级镇尹店三分村附近,白鹭成群结队,有的在河里觅食,有的在岸边休息,有的追逐打闹。“现在光我们村的河段,就得有四五百只白鹭,都是这几个月过来的。”尹店三分村村委主任高良通说,“我有四五年没见过白鹭了。自从开



白鹭在水面上飞舞。 彭锦帅 摄

展生态环境治理以来,北排河有了明显改观,水清了,岸绿了,整条河都变了模样。”

“白鹭是国家二级保护动物,喜欢到空气清新、水质较好的地方‘安家’。”沧州市野生动物救护中心的孟德荣教授说,

“白鹭可以视为生态环境的‘晴雨表’。成群的白鹭到访,直接反映出献县水生态环境得到了明显改善。随着我市生态环境越来越好,鹭鸟栖息觅食的身影会越来越常见。”

近年来,献县高度重视水

生态、水环境治理改善。他们投入3983万元,对北排河进行了全域治理,形成了以滹沱河、子牙河等行洪河道和北排河等骨干河渠为主的长200多公里、面积达十几平方公里的河道生态水面。

扫码看视频
新闻料更多

成群的白鹭在献县北排河嬉戏觅食……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



创建全国文明城市和省级卫生城市

9月27日农贸(集贸、批发)市场考核排名情况公示

9月27日,市场环境秩序提升指挥部办公室对20家农贸(集贸、批发)市场进行了实地督导检查并测评打分,现将各个点位测评得分情况予以公布,请广大市民予以监督。监督电话:0317—3057160。

序号	点位名称	所属指挥部	所属责任单位	所属县区	主要负责同志	分管负责同志	具体负责同志	得分情况	序号	点位名称	所属指挥部	所属责任单位	所属县区	主要负责同志	分管负责同志	具体负责同志	得分情况
1	黄河路市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	91	11	便民疏导街	市场环境秩序提升指挥部	开发区综合行政执法局	开发区	孙玉贵	于中宝	周海生	88
2	惠民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局	运河区	李瑞华	罗静雅	王建忠	91	12	光荣路便民市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	李宇宁	88
3	九河路市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	哈笑天 尹文政 王坎征	91	13	四合菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局	运河区	李瑞华	罗静雅	王建忠	88
4	沧州董华果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	开发区经发局	开发区	刘树明	范莹	吴卫杰 陈杰	90	14	育红路菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	韩书成 相佳良 尹广东	88
5	富园菜市场	市场环境秩序提升指挥部	市国资委	新华区	冯艳玲	张德普	匡洪章	90	15	冀沧果品批发市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	赖德培 杨文贺	88
6	北大院菜市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	哈笑天 尹文政	90	16	千童菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	87
7	维明路菜市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	89	17	交通大街便民市场	市场环境秩序提升指挥部	建北办事处	新华区	桂文艳	边同强	高婷婷	86
8	明珠商贸城精品店	市场环境秩序提升指挥部	高新区明珠管理服务中心	高新区	王浩雷	刁建硕	刘磊	89	18	物华市场	市场环境秩序提升指挥部	东环办事处	新华区	孙亚英	黄平立	马新民	86
9	惠之鲜农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	新华区商务局	新华区	李瑞勇	李志飞	刘浩	89	19	浩利便民菜市场	市场环境秩序提升指挥部	小赵庄乡	新华区	魏鑫	田明军	陈广成	85
10	富强市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区商务局	运河区	李瑞华	罗静雅	王建忠	89	20	盛国农贸市场	市场环境秩序提升指挥部	运河区城管局	运河区	于杰	张树林	冯朝硕 闫春宝	84